

## 8 nap Dublinban - Timár Ilona 8.c beszámolója

Idén az ERASMUS + pályázatának köszönhetően volt szerencsénk kiutazni Írországba, ahol elképesztő élményekben volt részünk. Családoknál szálltunk meg ezalatt a nyolc nap alatt, akik egytől egyig nagyon kedvesek és befogadók voltak. Hétfőtől péntekig a SWAN Training Institute angol nyelvviskolában 9-től 13 óráig az ír kultúráról tanultunk, ahova a családoktól önállóan, busszal jutottunk el.

### **A megérkezés napja**

Leírhatatlan volt az izgalom, amit éreztünk akkor, amikor a repülőgépünk földet ért a hosszú és fárasztó út után. Érkezés után a három csapat egyike levált, mi pedig a repülőgép parkolója felé vettük az irányt, ahol érkezésünkkor két fehér autóbusz várt ránk. A buszok vezetői kiszálltak és kiosztották nekünk a tömegközlekedéshez szükséges bérleteinket.

Ezután beosztottak minket két csoportba és elindultunk a családokhoz, akiknél a következő hét éjszakát töltöttük. Aznapra nem maradt már más programunk, mint a kipakolás és ismerkedés a családokkal.



### **1. Nap**

A napunkat a SWAN nyelvviskolában kezdtük, ahol bemutatkozás után az ír történelemmel ismerkedhettünk meg. Olvastunk vers és könyv részleteket híres ír írók és költőktől, illetve segítséget kaptunk nyelvtanunk fejlesztésében. Miután befejeztük tanulmányaikat a SWAN-ban, elindultunk felfedezni a várost. A városnézés és vásárolgatás után a Trinity College kertjébe is nyertünk betekintést.



### **2. Nap**

A napunkat ismét a SWAN nyelvviskolában kezdtük és ahogy tegnap is, így ma is az ír írókkal, költőkkel és a kultúrával ismerkedtünk. Iskola után a Chester Beatty Könyvtárat látogattuk meg, ahol Chester Beatty elképesztő gyűjteményét volt szerencsénk megtekinteni. Tanulhattunk Sir Alfred Chester Beatty életéről is és arról, hogyan tett szert vagyonára és gyűjteményére, és hogyan küzdötte fel magát vagyonos emberré a szegény bányász létből.





### 3. Nap

Szokás szerint a napunk a SWAN nyelviskolában kezdődött, ami után a Nemzeti Galériához mentünk. A rengeteg gyönyörű festmény és szobor levett minket a lábunkról. Ezután a National Wax Museum Plus-t néztük meg, ahol



tömeges hírességeket, írókat, költőket és kitalált karaktereket láthattunk, akik olyan élethűek voltak, hogy már szinte lélegeztek.

### 4. Nap

Ez a nap szintén a SWAN-ban indult, ahol elkezdtünk témákat gyűjteni a prezentációkhoz, melyeket pénteket elő kellett adnunk. A témák között voltak a kelták, az 1847-es Nagy Éhínség, írók és költők, akikről az elmúlt napokban szó volt műveik, illetve a középkori ír uralkodók. Kis városnézés után



megnéztük annak a JEANIE JOHNSTON hajónak a replikáját, aminek eredetijével a Nagy Éhínség alatt 16 alkalommal ír embereket menekítettek ki. A hajó mellett található EPIC Múzeumban megtudhattunk mindent nemcsak ezekről az emberekről, akik Írországból a világ számos pontjára vándoroltak ki, hanem leszármazottjaikról is, akik mind a mai napig sikert sikerre halmoznak.

### 5. Nap

Ez a napunk volt az utolsó amikor a SWAN nyelviskolában tanulhattunk. Ezen a napon befejeztük és előadtuk a kiselőadásaink és könnyes búcsút vettünk Brian-tól a tanárunktól. Következő célpontunk a Glendalough Park volt, ahova egy hosszabb buszút



után érkeztünk. Itt egy elbűvölő erdőt, tavat, tornyot és egy kelta temetőt néztünk meg.

### 6. Nap

Szombaton Howth-t, egy sziklás félszigetet látogattunk meg, ahol felmentünk egy szikla tetejére és ugyan az időjárás nem járt kedvünkben, de nagyon jól éreztük



magunk. Mire leértünk a kikötőbe felmelegedett, amit egy fish and társaságában. A hosszú nap után szembesültünk a ténnyel, hogy a keserű hangulatban pakoltunk



addigra már az idő is chips-el ünnepeltük meg a sirályok fáradtan hazautaztunk és hétnek vége lesz. Ennek tudatában össze a holnapi hazaútra.

## 7. Nap/ A hazaút

Már reggel könnyes búcsút vettünk a szállásadó családjainktól, ugyanis 9:30-ra már a városban kellett lennünk a bőröndjeinkkel. A bőröndöket a harmadik csapat szállásán helyeztük el aztán a három csapat ketté vált attól függően ki, mit szeretett volna megnézni: a Kelták Könyvtárat vagy a Természettudományi Múzeumot. A könyvtár nagyon nagy volt és szép, a könyvsorok oldalain pedig mellszobrok álltak híres tudósokról. A Természettudományi Múzeum szintén nagyon érdekes és izgalmas volt a sok általunk még sohasem látott egyedekkel.



Most már nem volt más hátra, mint a hazaút, amely egy bőrönddel való kis incidensen kívül gördülékenyen ment.



Ugyan szomorúak vagyunk, hogy véget ért, tudjuk, hogy ez egy életre szóló élmény volt és hálásak vagyunk érte. Ajánlom, hogy bárki, aki megkapja ezt a lehetőséget, ragadja meg!

